
Président 

 Secrétaire 

Registre des procès-verbaux du Conseil d’établissement de l’école Lafontaine 

  
  

Procès-verbal de la séance ordinaire du Conseil 

d’établissement de l’école Lafontaine tenue le mercredi 

22 octobre 2025. 
             

Sont présents : 

Mme Cindy Bellefleur, Mme Marjolaine Berthiaume, Mme Jessica Daigneault, 

Mme Nancy Hébert, Mme Myriam Lafrenière, Mme Cynthia Melançon, M. 

Frédérick Michon, M. Marc-Olivier Morin, Mme Marie Ly Paulhus Cordeau et 

Mme Camille Rioux.  

 

Est absent :  

M. Mauridi Ndembwe Embeto Atembo 

 

1.  Ouverture de l’assemblée et constatation du quorum 

Mme Nancy Hébert et Mme Cindy Bellefleur procèdent à l’ouverture de 

l’assemblée à 19h. 

 

2.   Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par M. Frédérick Michon d’adopter l’ordre du jour tel que 

présenté. 
 

C-22-10-578  Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

3.  Adoption du procès-verbal de la séance du 22 octobre 2025 

Le procès-verbal a été transmis aux membres du conseil d’établissement 

préalablement à cette rencontre.  

 

Il est proposé par Mme Camille Rioux d'adopter le procès-verbal.  

 
C-22-10-579  Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

4.  Nomination d’un(e) secrétaire d’assemblée 

Mme Jessica Daigneault est nommée secrétaire d’assemblée pour 

l’année scolaire 2025-2026. 

 

5.  Élection d’un(e) président(e)  

 Mme Cindy Bellefleur est nommée présidente et Mme Camille Rioux est 

 nommée susbtitut. 
 

6.  Parole au public  

Aucun public présent lors de cette séance. 

 

7.  Formation obligatoire des membres du CÉ 
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Les nouveaux membres du conseil d’établissement devront suivre la 

formation avant le 19 décembre 2025, Lorsque la formation sera faite, un 

document devra être transmis au CSSSH. 
 

 

8.  Déclaration de conflits d’intérêts 

Les membres du conseil d’établissement remplissent la déclaration de 

conflits d’intérêts. 
 

9.  Conseil d’établissement 2025-2026 

a) Règles de régie interne 

Aucune modification n’a été apportée aux règles de régie interne par 

rapport à l’année dernière.  

 

Il est proposé par Myriam Lafrenière d’adopter les règles de régie 

interne 
 

C-22-10-580  Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

b) Dates des rencontres 

Les dates ne fonctionnent pas pour un membre. Une autre 

proposition de date sera transmise aux membres du CÉ. 

 

c) Budget de fonctionnement du CÉ 

Le budget de fonctionnement du conseil d’établissement est présenté 

aux membres.  

 

Il est proposé par M. Frédérick Michon d’adopter le budget de 

fonctionnement du CÉ. 

 
C-22-10-581  Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 

 
10.  Programmation des entrées et sorties éducatives 

La programmation des entrées et sorties éducatives est présentée aux 

membres. 

 
C-22-10-582  Cette proposition est approuvée à l’unanimité. 

 

11.  Suivi - Plan de lutte 

Du 29 septembre au 3 octobre s’est tenue une première semaine de 

prévention de la violence et de l’intimidation. Une chaîne de la gentillesse 

et le mur de gentillesse ont été élaborés à notre école par les élèves et les 

membres du personnel de l’école. 

 

12.  Plan d’action 25-26 

Le plan d’action comporte trois grands axes, soit la lecture, résoudre une 

situation-problème et le bien-être des élèves. Cette année nous avons la 



Président 

 Secrétaire 

Registre des procès-verbaux du Conseil d’établissement de l’école Lafontaine 

  
  

chance d’avoir une enseignante ressources. Elle est dans les classes de 2e 

année et la classe de 3e année. Nous avons également 5 aides à la classe 

cette année, elles sont dans les classes d’accueil et dans les classes de 1re 

année.  

 

13.  Normes et modalités 25-26 

a) Première communication et bulletins 

Les dates de la première communication et des trois bulletins sont 

présentées. 

 

b) Cosp 

Un document a été remis sur les contenus en orientation scolaire et 

professionnelle.  

 

c) Compétences personnelles et sociales 

Nouveau de cette année. Nous faisons partie d’un projet pilote. En 

effet, un animateur vient faire des activités dans les classes de niveau 

primaire.  

 

d) Éducation à la sexualité 

Il s’agit du même tableau que celui de l’an passé. C’est maintenant 

obligatoire. 

 

 

14.  Informations de l’école 

Des nouvelles : Début du futsal pour les élèves de 4e, 5e et 6e année. Un 

tournoi se fera avec les autres écoles en décembre. Les filles autant que 

les garçons sont intéressées. C’est M. Marc-Olivier Morin, spécialiste en 

anglais qui entraine les élèves. 

 

Début des inscriptions pour les équipes de basketball pour les filles et les 

garçons à partir de la 5e année. Neuf filles et neuf garçons se sont inscrits. 

Les parties se tiendront sur trois journées pédagogiques et six matchs 

durant l’année. Il a été choisi que l’école défraye les coûts pour 

l’inscription de tous les élèves. 

 

Première sortie à l’extérieur pour les élèves de maternelle 4 ans et 

maternelle 5 ans. Ils se sont rendus au parc Christ-Roi pour ramasser des 

feuilles. 

 

Test bip bip au gymnase de l’école avec tous les élèves. Ce fut un bel 

événement. 

 

Les élèves du groupe AC2 ont découvert la citrouille. Plusieurs parmi eux 

ne connaissaient pas cette courge. 
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Tournoi de golf LAF (19 septembre 2026 – Acton) 

M. Raphaël Germain, spécialiste en éducation physique, a proposé 

d’organiser un tournoi de golf afin d’amasser des fonds pour les élèves de 

l’école. Le tournoi se tiendra le 19 septembre 2026 à Acton Vale. Nous 

aurons besoin de bénévoles afin de faire de cet événement un succès. 

 
C-22-10-583  Cette proposition est approuvée à l’unanimité. 

 

15.  Service de garde 

Un poste supplémentaire pour cette année pour un total de 5 postes qui 

ont tous été comblés au bassin. 

 

Une première journée pédagogique s’est tenue au mois de septembre, 

une épluchette de maïs et cette semaine ce sera sous le thème de 

l’Halloween. 

 

Midi harmonieux en septembre avec des fraises et pépites de chocolat en 

dessert. 

 

Jeunes leaders : déjà débuté cette année. Une formation a été donnée 

aux élèves de 5e et 6e année. En plus de l’heure du midi, il y en aura 

également aux récréations. 

 

Fréquentation : Environ 180 sur le dîner et 35 en fin de journée. 

 

Deux stagiaires de la formation préparatoire au travail sont au service de 

garde. 

 

16.  Courrier reçu 

 

17.  Parole à la représentante du comité de parents 

 

18.  Parole à la représentante de l’O.P.P. 

 

19.  Questions diverses en lien avec le conseil d’établissement 

 

20.  Date de la prochaine réunion  

Les membres du CÉ seront consultés pour trouver des dates qui convien 

 

21.  Levée de l’assemblée 

L’ordre du jour du conseil d’établissement étant épuisé, il est suggéré par 

Mme Myriam Lafrenière de procéder à la levée l’assemblée à 19h51. 

 
C-22-10-584 Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 
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Mme Cindy Bellefleur, présidente Mme Jessica Daigneault, secrétaire 

 
 

 


